
Iz dnevnika
malega Šiškarja

PONEDELJEK

TEGA dneva ne maram, prav tako ne kot naš
ata, ki ob ponedeljkih zjutraj navadno budilko
skoraj razbije in je potem še ves dan jezen in
sploh čuden, če seveda že ne udari ta plavega,
kar pa naša mama ne odobrava preveč in mu re-
če, da je lenuh. Potem je ata besen, ker to reče
pred mojim obličjem kajti to je prav malo vzgoj-
no in se tudi sicer ne spodobi. Jaz si s tem ne
belim glave, posebno ne sedaj, ko so počitnice
in na vse kriplje počivam. Kot sem se že izjas-
nil mi ponedeljek ne paše preveč, zlasti ne zato,
ker me mama vedno vrže skorajda sredi noči iz
postelje kajti meni, da imam spanja do desetih
dopoldne čisto dovolj in da moram v trgovino
po kruh, če ga že imajo kajti sedaj tudi peki
spijo in začnejo mesti testo šele ob rani zori
in moramo v najslabšem slučaju grizljati suhe
žemlje od sobote, dokler ne pripeljejo ta pra-
vega kruha. No, ko sem končno le dobavil vse
potrebno, me je mama čisto zamorila še s tem,
da moram v čistilnico, kajti imam kljub mojim
rosnim letom in mladosti že jako slabe izkuš-
nje s čistilničarkami v Šiški. Enkrat so mi dale
v roke ene čudne hlače, ki so se že na prvi po-
gled zdele malce preveč skromne po obsegu,
kar je skupaj z zaušnico in nekaj izvirnimi
kletvicami potrdil tudi naš ata, ko jih je oblekel
in sem moral nazaj med čistilničarke. Pa niso
hotele nič kaj prisluhniti mojim izjavam in so
kazale le na listek, ki da ima takšno in takšno
številko in da si bom skratka še kaj prislužil,
če ne bom nehal nergati. Nakar je naš ata v
originalnem stilu rešil vso zadevo, opsoval ubo-
ge ženske in nasploh vso kemično dejavnost v
družbeni lasti. Jaz sem se smejal, tako kot ved-
no ko pred okencem v čistilnici stoji cela ar-
mada ljudi, ker so namreč ženske tako blazno
počasne in zmešane, da bi jim šel kar pomagat,
če se mi ne bi zadnjič tako hudo zamerile . ..

TOREK

TO TUDI ni bogvekakšen dan, bolje od pone-
deljka je pa vseeno. Danes je prišel k meni so-
sedov Jožko in mi rekel, da je 1 in 1 enako 3,
nakar sem.mu jaz izjavil, da je malo čauhnjen
in me je on boksnil. On me vedno boksne, ka-
dar se najini mnenji ne ujemata. Je še rekel,
da sem nerazgledan in da mu je to povedal
(namreč to, da je ena in ena tri) njegov ata.
Kupili so hladilnik in prodajalniku poveda-
li, da imajo doma en star šporhert od Gorenja
pa jim je ta dal mesoreznico ter ob tem izjavil,
da je pri Gorenju ena in ena tri. Jaz sem to
brž povedal našemu atu in je on pozelenel ter
zahreščal, da je to spet ena reklamna finta, kajti
je on ravno tisti dan bral v časopisu, da se bo-
do hladilniki podražili in je to presneto čudno,
če sedaj šenkavajo mesoreznice. Ampak naš ata
tega ne razume, kajti če bodo hladilniki dražji,
potem bodo lahko v Gorenju poleg hladilnika
dajali zraven tudi bolj imenitne stvari, kot je
mesoreznica, ki je sedaj po izjavi naše mame
nasploh neuporaben rekvizit ker ni mesa. Ko
sem o tem poučil našega poglavarja družine,
mi je ta rekel, da sem navaden mulec in da nie-
ga ne bom učil pameti, ker da mi bo primazal
tri klofute, če še eno zinem . .. No, potem bi bi-
lo pa tudi pri nas ena in ena tri in ima torej
sosedov Jožko kar prav . . .


